



«МОЯ РОДНАЯ ИРОНИЯ СУДЬБЫ»

Михаил Боярский в компании театральных артистов и музыкантов поёт под гитару самые известные «киношные» песни и празднует Новый год.

ПРОГРАММА НА «ПЯТОМ»
> СТР. 13



ВЫПЛАТЫ ОБЪЕДИНЯТ

Единое пособие на детей для семей с низкими доходами и беременным женщинам. Как оно будет назначаться?

ИЗ ПЕРВЫХ РУК
> СТР. 15

«ИГРЫ БУДУЩЕГО» ПРОЙДУТ В КАЗАНИ

Президент России подписал указ о проведении международного мультиспортивного турнира в столице Татарстана.

НОВОСТИ СПОРТА
> СТР. 19



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издаётся с апреля 1917 года
 В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 22 декабря 2022 года

№190 (29346)



«Ёлка желаний» как исполнение мечты

в парламенте

Национальная сфера – дело тонкое



Мы побеседовали с депутатом Госдумы о том, как идёт реализация Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации.

4
стр.

служу россии

Все хотят внести свою частичку помощи



В Татарстане продолжается масштабная гуманитарная работа, призванная поддержать российских военнослужащих.

6
стр.

село и его люди

Молодой, деловой, эффективный



Новое поколение глав сельских поселений республики активно берётся за решение социальных проблем на местах.

16
стр.

служба здоровья

О мужских проблемах начистоту



Рекламы «чисто мужских» препаратов становится всё больше. Стоит ли беспокоиться? Рассказывает специалист.

17
стр.



Пресс-служба Президента

Вчера Президент Рустам Минниханов принял участие во Всероссийской ежегодной благотворительной новогодней акции «Ёлка желаний».

Глава республики снял с ёлки открытки с желаниями детей. Так, школьник из Казани хочет побывать в редакции детского радио, другой мечтает о «Яндекс.Станции» – компактной умной колонке, которая управляется голосом и жестами.

Участие в благотворительной акции «Ёлка желаний» принял также Государственный Советник РТ Минтимер Шаймиев.

Он снял с новогодней ёлки открытку девятилетней Зифы Валиевой, которая мечтает побывать на казанской Президентской ёлке, и 13-летней Азалии Муртазиной, она хочет попробовать себя в роли кинолога.

Первый Президент Татарстана поблагодарил организаторов и участников акции и сообщил, что в скором времени мечты девочек сбываются.

Акция прошла в ГТРК «Корстон» в рамках съезда Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Татарстан». Об этом сообщает пресс-служба Президента РТ.

факт

Юных талантов ждёт новогодняя поездка в Москву

В преддверии Нового года Минэкономики Татарстана совместно с центром самозанятых «Мой бизнес» проводит благотворительную акцию для творчески одарённых детей из семей мобилизованных, а также малообеспеченных и многодетных семей республики.

На новогодних каникулах ребята посетят Москву, её главные достопримечательности и детское новогоднее шоу на Красной площади.

Акция #МойБизнесПомогает проводится для поддержки творческого потенциала талантливых детей и их мотивации к дальнейшему развитию. Принять участие в акции и осуществ-

вить детскую мечту могут предприниматели и все неравнодушные татарстанцы.

Центр «Мой бизнес» проводит отбор участников акции из списка воспитанников домов культуры и творческих центров. Дети отправятся вместе с законными представителями в Москву в составе организованной группы. Им будут бесплатно предоставлены перелёт, проживание и посещение балета-оперы «Щелкунчик» в парке «Зарядье».

Прошедшие отбор ребята выступят со своими номерами на сцене новогодней ярмарки самозанятых «Я и есть Татарстан», которая пройдёт с 22 по 25 декабря у стен Казанского Кремля. На ярмарке Минэкономики объявит список группы и торжественно вручит билеты участникам.